
  Отчет о проведении анкетирования студентов выпускных курсов 

Исследование проведено центром по профориентации и содействию трудоустройству  выпускников ГБОУ ВО РК 
«Крымский университет культуры, искусств и туризма». 

Цель: получение информации об оценке трудоустройства на рынке труда в современных условиях. 

Сроки проведения: февраль 2019 г. 

Метод исследования: опрос в форме анкетирования. 

В ходе анкетирования из 24 студентов выпускных курсов квалификационного уровня магистр было 

опрошено 23 студентов направлений подготовки: 

• Режиссура театрализованных представлений и праздников; 
•  Хореография; 
• Музыкально-инструментальное искусство; 
•  Вокальное искусство; 
• Музейное дело и охрана памятников истории и культуры;  
• Театральное искусство. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Данные по анкетированию 
 студентов образовательно-квалификационного уровня «Магистр» 

 очной формы обучения 

 

№ Вопрос РТПП ХИ ВИ МИИ МД ТИ 
Количество  
студентов: 5 

Количество  
студентов: 6 

Количество  
студентов: 6 

Количество  
студентов: 1 

Количество  
студентов: 3 

Количество  
студентов: 2 

1. Работаете ли Вы на данный 
момент (параллельно 
обучению)? 

      

А) Да, более 1 года 4 4 2  1 2 
Б) Да, менее 1 года 1  4 1 1  
В) Нет, но хотелось бы       
Г) Нет, только после 
окончания университета 

 2   1  

2. Чем Вы планируете 
заниматься после окончания 
вуза? 

      

А) Только работать 5 6 6 1 2 2 
Б) Только учится        
В) Совмещать работу с учебой       
Г) Пойду в армию (для муж)     1  
Д) Затрудняюсь ответить       

Раздел А. Заполняется теми, кто ответил «только работать». 

3. На каком предприятии, в 
каком учреждении вы 
планируете работать? 

      

А) В государственном 
учреждении, предприятии 

 6 4 1 2  

Б) В частном предприятии, 3  1   1 



фирме 
В) Пока не знаю, не 
определился  

2  1   1 

Г) Другое     1  
4. Собираетесь ли вы 

продолжить обучение, чтобы 
лучше овладеть профессией? 

      

А) Да собираюсь, но пока не 
знаю где 

      

Б) Да, собираюсь       
В) Нет, не собираюсь 3 4 6 1 2 1 
Г) Затрудняюсь ответить 2 2   1 1 

5. Оцените ваши шансы сразу 
по окончанию вуза получить 
интересующую вас работу (5 
наивысшие-1 наименьшие) 

      

1       
2       
3       
4 2   1 1 1 
5 3 6 6  2 1 
Раздел Б.  (Заполняется только теми,  кто отметил «только учится» или «совмещать работу с учебой»). 

6. Где вы планируете учиться?        
А) В другом вузе, получать 
второе высшее образование 

      

Б) В моем вузе, получать 
второе высшее образование 

      

В) аспирантуре       
Г) В школе послевузовского 
образования (бизнес-школа 
МВА или др.) 

      

Д) Затрудняюсь ответить        
7. Занимаетесь ли вы сейчас 

дополнительно? (Возможно 
      



несколько вариантов 
ответа) 
А) Самостоятельным 
изучением учебных 
дисциплин сверх часов и 
программ, предусмотренных 
учебным планом 

 
 
 

     

Б) На подготовительных 
курсах для поступления в 
другое учебное заведение 

      

В) С репетитором – для 
улучшения успеваемости или 
подготовки к поступлению в 
другое учебное заведение 

      

Г) На профессиональных 
курсах (обучение н а 
бухгалтера, секретаря-
референта,  визажиста и др.) 

      

Д) Изучением иностранного 
языка 

1 1 1 1 1 2 

Е) В музыкальной, 
художественной, 
танцевальной школе 

1     1 

Ё) В спортивной секции 1 1 1 1 1 2 
Ж) Другое   1 1 1  

8. Оцените ваши шансы сразу 
по окончанию вуза 
поступить в  интересующее 
вас учебное заведение  (5 
наивысшие-1 наименьшие) 

      

1       
2       
3       
4       
5       



9. Почему вы решили 
продолжать образование? 

      

А) Для повышения шансов на 
рыке труда 

 5 1 1 1 1 

Б) Для карьерного роста 1 1 1  2  
В) Нужно приобрести знания, 
необходимые для успеха в 
профессии 

      

Г)  Нужно приобрести знания 
для смены профессии 

      

Д) Запрашивалось 
работодателем 

2      

Е) Для удовлетворения 
интереса и развития 
способностей для 
самосовершенствования 

1     1 

Ё) Затрудняюсь ответить 1  1    
Ж) Другое   1    

10. Планируете ли вы получать 
дополнительные знания по 
дисциплинам, которые не 
получили или получили в 
недостаточном объеме в 
вашем вузе? 

      

А) Да 5 2 4 1 1 2 
Б) Нет  4  2 5  
В) Другое       

11. Готовы ли вы платить за 
продолжения образования? 

      

А) Да, столько, сколько это 
стоит 

1      

Б) Да, но ограничено 1     1 
В) Нет, не готов 3 6 4 3 6 1 
Г) Затрудняюсь ответить       
Д) Другое       



Раздел В. (заполнения только теми, кто отметил «совмещать работу с учебой»). 

12. Почему вы решили 
совмещать работу с учебой? 

      

А) Чтобы ни от кого не 
зависеть  

4 4 4 1  1 

Б) Чтобы платить за учебу    1   
В) Потому,  что с опытом  
работы и дополнительным 
образованием мне легче потом 
устроиться в жизни 

1 2     

Г)  Затрудняюсь ответить    1 2  
Д) Другое      4  

 
На данный момент  совмещают работу с учебой  86,96 % студентов образовательно-квалификационного уровня «магистр». 
 


